

海口国际免税城新春聚“惠” 480万元免税消费券开抢

南国都市报1月16日讯(记者丁文文)春节临近,海口街头巷尾年味愈发浓郁,城市消费热情也同步高涨。1月16日,海口市秀英区政府携手cdf海口国际免税城,推出“惠聚秀英,乐享中免”专项促销活动,发放总额480万元的免税消费券,旨在进一步激发新春消费活力。

本次“惠聚秀英,乐享中免”活动

发券时间从1月16日持续至2月12日,每日早上10点准时开启抢券通道。用户只需在微信中搜索“中免会员”小程序,进入活动主页,即可参与抢券。成功领取后,用户可在中免会员小程序“我的-优惠券”内,查看消费券的有效期和使用规则,为合理规划购物提供便利。

值得关注的是,本轮消费券可用于免税全品类商品,能与店内折扣、支付

礼遇叠加使用,多重优惠层层加码,真正让消费者感受到实实在在的购物实惠。

免税消费券领取攻略

发券时间:1月16日至2月12日,每日早上10点。

面额设置:分为满5000元减250元、满10000元减500元、满20000元减1000元、满30000元减1500元共四

档,累计480万元。

领取方式:用户可搜索“中免会员”小程序,进入活动主页即可参与抢券。成功领取后,用户可在中免会员小程序“我的-优惠券”内查看消费券的有效期和使用规则。每种面值的消费券仅限领取1次,自领取之日起3天内有效(含领取当天),过期作废,也不可再重复领取,请合理安排领取时间。

发旅游消费券、开展美食文体促销…… 琼海春节季促消费惠民生活活动来啦

南国都市报1月16日讯(记者苏桂除)旅游消费专场发布、美食、集市及文体促销……记者从琼海市有关部门获悉,今年1月至3月份期间,琼海市将以丰富消费供给、促进消费稳增长为主线,开展春节季促消费惠民生活系列活动,奋力实现2025年一季度经济指标“开门红”。

此次活动分为四大促销系列,共20场重要活动。春节元宵假期旅游消费券促消费活动中,将依托网络电商平台,面向全国游客、市民发放酒店、景区门票等旅游消费券150万元,并组织动员各旅游企业配套优惠措施与旅游消

费券叠加促销。在春节季精品旅游线路宣传推广活动中,琼海市旅文局将面向不同旅游群体,精心策划推出乡村休闲游、研学生态游、最美公路游、健康养生游、赓续红色游等主题春节季精品旅游线路,将琼海各旅游景区、乡村旅游点等旅游资源串点成线、串珠成链,并结合当地特色饮食文化、时尚消费点及网红打卡点,为在琼海过年的市民以及游客提供旅游消费指南。

除此之外,商务板块也将推出“贺新春,探年趣”美食促销、集市促销等系列,涵盖寻年味年夜饭促销、美食闹元宵之“灵蛇献瑞”琼海美食园游会、

“灵蛇聚市 年货大集”新春集市、2025年汽车消费节暨琼海以旧换新汽车展销会、2024年琼海市“助力灾后重建 共创美好生活”活动、博鳌免税店年终岁末系列促消费活动等。

值得关注的是,2025年琼海市第三届“村晚”文艺晚会将于2月份在长坡镇青葛村举行。届时将以开展文艺表演、非遗展示与互动、书法送春联等形式为群众送来文化盛宴,让大家感受到浓浓的年味。元宵节期间,2025年琼海市喜乐元宵文艺晚会、博鳌乐城元宵赛肥鸡、龙江镇元宵花灯文化节也将精彩绽放。

海南三大机场 迎客流高峰

南国都市报1月16日讯(记者丁文文)1月16日,海南机场初步统计数据显示,自1月14日春运以来,海南三大机场迎客流高峰,执飞航班超3600架次,运输旅客544万人次。

进入冬季,进出岛人员运输需求旺盛,海南三大机场春运期间预计执飞航班4.72万架次,计划运输旅客约785.4万人次,同比分别增长9.7%和2.6%。海南三大机场春运整体加班超过2200架次。旅客出行高峰预计出现在正月初六,单日旅客量预计超过21万人次。

春运期间,海南机场将系统整合岛内民航各类资源,提高海南整体航班运行效率,积极主动为航司服务。并进一步强化“空陆联运”机制,岛内各机场与海汽等单位联合运行,有效解决旅客空地转运堵点难点问题,保障旅客便捷、顺畅出行。



观展学生与退役战机合影。

海口图书馆 开展迎新年送春联文化惠民活动

南国都市报1月16日讯(记者陈望)春节将至,年味渐浓,为弘扬中华优秀传统文化,营造欢乐祥和的节日氛围,1月16日下午,海口图书馆在一楼庭院内开展“巳蛇献瑞 墨韵迎春”迎新年送春联文化惠民活动。

活动现场,书法家们挥毫泼墨,创作出一幅幅年味浓、寓意好,又充满正能量的春联。阵阵墨香吸引了众多市民前来挑选春联,他们有的在书写者身旁驻足屏息观赏,有的聚在一起精心挑选,拍照发朋友圈。现场书写了300多幅春联和

200多张福字赠送给在场的市民读者。海口图书馆通过开展“巳蛇献瑞 墨韵迎春”迎新年送春联文化惠民活动,传递了浓浓的年味儿和新春的祝福,广大市民读者对本次“送祝福送春联”活动给予一致好评。

@ 东方融媒

海南网 海南号 入驻热线 66810002



欢迎入驻海南网客户端“海南号”

年味东方 红鱼飘香

春节临近,东方八所中心渔港一派繁忙,渔民正抓紧晾晒红鱼,筹备年货,不少市民前来选购。已经闻到东方的年味啦!

红鱼是东方人年夜饭桌上必备的一道美食,寓意红红火火、年年有余。



渔民在码头晾晒鱼干。(王隆权 摄)

五架退役战机 亮相海南东方

南国都市报1月16日讯(记者沙晓峰 文/图)1月16日上午,五架退役战机亮相东方市花梨湾的展览现场,吸引了市民、游客驻足观看,拍照留念。

“五架退役战机分别是歼六战斗机一架、歼六教练机两架、强五战斗机一架和轰五轰炸机一架。”本次退役战机展览负责人李文科介绍说,在东方市举办退役战机展览,旨在宣传人民解放军的战斗历程和建设成就,培养大家的爱国意识,加强青少年国防知识教育,增强大家的国防观念,激发大家的爱国热情。

当天上午,在现场观看展览的东方市尚学外国语实验中学一位同学说,在“家门口”参观了这几架退役的战机,给他们上了一堂生动的爱国主义教育课,他们会更加坚定努力学习、参军报国的决心,为保护好祖国的大好河山贡献自己的力量。